

管制人員的答覆

(問題編號：0598)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： ()

綱領： (1) 康樂及體育

管制人員： 康樂及文化事務署署長(劉明光)

局長： 文化體育及旅遊局局長

問題：

在2023-24年度需要特別留意的事項中，當局會推進中華人民共和國2025年全國運動會的籌備工作。就此可否告知本會：

1. 相關的籌備工作為何？
2. 所涉開支及人手安排為何？
3. 如何推動全國運動會的宣傳工作？會否與大灣區內其他地區共同推進項目？詳情為何？

提問人： 劉業強議員(立法會內部參考編號：33)

答覆：

1. 就粵港澳承辦第十五屆全國運動會(全運會)，香港特區政府已與國家體育總局、廣東省人民政府及澳門特區政府緊密聯繫及開展前期籌備工作。政府已因應香港現有的體育設施及即將落成的啟德體育園、香港舉辦相關項目的經驗和能力、項目的普及程度和香港運動員的競爭力等因素，申請在香港舉辦部分項目。國家體育總局與粵港澳三地政府已就項目分工交換意見，在現階段未有定案。

2.及3. 政府擬於2023年第二季成立全國運動會籌備辦事處，並計劃增設相關有時限的公務員職位以處理前期籌組工作。目前，粵港澳三地政府的分工有待落實，相關開支預算及宣傳工作亦有待落實。